

## **POZVÁNKA NA III. ROČNÍK KOVÁŘSKÉHO SETKÁNÍ NA HRADĚ LIPNICE**

### **Setkání řemeslníků a přátel. Spolupráce mistrů a žáků.**

Vážení příznivci kovářského řemesla z široké veřejnosti,

dovolujeme si Vás pozvat na III. ročník kovářského setkání, které se bude konat **v termínu 21. – 23. června 2024** v malebném prostředí hradu Lipnice nad Sázavou.

V loňském roce mnoho z Vás podpořilo nově vznikající kovářskou akci svou přítomností. Celkem se na šesti stanovištích předvedlo 38 kovářů a kováček rozdělených do 22 soutěžních týmů. I přes extrémně slunečné počasí podporovalo kováře po celou dobu soutěže přihlížející publikum. A právě díky spokojenosti návštěvníků i soutěžících kovářů můžeme v této tradici nadále pokračovat. Obsahem kovářského setkání bude **prezentace volného kování, soutěžní kování na téma MELODIE, kování s dětmi a výstava kovářských prací**. V areálu hradu bude probíhat drobný stánkový prodej řemeslných výrobků a občerstvení. Sobotní program doplní **přehlídka podkování tažných koní**. Celý program bude svým komentářem doprovázet moderátor.

Zpřístupněno veřejnosti bude **Kamenosochařské středisko Lipnice nad Sázavou** s komentovanou prohlídkou prostorů kovářských a kamenických dílen, ateliérů a expozicí žakovských prací. Nově se můžete těšit také na **Kamenosochařské a kamenické sympozium**.

Pokud jste tento malebný hrad, ležící v krásném prostředí Českomoravské vrchoviny, nikdy předtím nenavštívili, účastníkům soutěže i návštěvníkům setkání bude umožněn volný vstup do Haškovy komůrky na nádvoří hradu, nebo si mohou zaplatit prohlídkovou trasu vnitřními prostory hradu a vydat se na vyhlídkovou věž. V zatopených žulových lomech nacházejících se nedaleko hradu můžete zhlédnout uměleckou galerii v přírodě neboli *Národní památník odposlechu*, několikametrové reliéfy, které zde vytesala skupina mladých kameníků na paměť špehování za bývalých režimů. Cestou můžete svlažit hrdlo v hospůdce U České koruny v podhradí Lipnice, kde Jaroslav Hašek psal své nejznámější dílo *Osudy dobrého vojáka Švejka*.

#### **Program pro veřejnost:**

- Pátek 21. 6. 2024  
15:00 – 21:00 hodin soutěžní kování na vnitřním nádvoří hradu  
15:00 – 21:00 hodin Kamenosochařské a kamenické sympozium před hradem
- Sobota 22. 6. 2024  
09:00 – 21:00 hodin Kamenosochařské a kamenické sympozium před hradem  
09:00 – 19:00 hodin kování s dětmi před hradem  
10:00 – 13:00 hodin doprovodný program  
13:00 – 21:00 hodin soutěžní kování na vnitřním nádvoří hradu  
  
Doprovodný program zahrnuje: podkování tažných koní, prohlídky Kamenosochařského střediska Lipnice nad Sázavou
- Neděle 23. 6. 2024  
09:00 – 12:00 hodin soutěžní kování na vnitřním nádvoří hradu  
09:00 – 12:00 hodin kování s dětmi před hradem  
09:00 – 12:00 hodin Kamenosochařské a kamenické sympozium před hradem  
10:00 – 12:00 hodin prohlídky Kamenosochařského střediska Lipnice nad Sázavou  
13:30 hodin vyhlášení výsledků soutěžního kování

**Kováři z řad veřejnosti, kteří se mají zájem aktivně zúčastnit soutěžního kování**, naleznou v příloze podrobnou pozvánku pro kováře, včetně přihlašovacího formuláře k odeslání. Tam naleznete vše potřebné k přihlášení a informace o ubytování, stravování, parkování a další.